Para mas informacién sobre alcance de garantia de nuestros
productos, modo de empleo e informacion técnica ingrese en la
siguiente direccion web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html
www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

Braee

Equipamientos 4x4

ﬁomco: N

F-119

Pieza incluida en F-116
(Cubre carter)

Vista lado motor

Pieza 2

-Planchuela 3/16"x5/8x60
con tuerca 3/8"

y alambre soldado

/B1
/0°Ilzl°0\

"

ARTiCULO:

Cubre caja de
transferencia

LINEA / MODELO:

Ford Ranger 12+

\ nafta 2.5 y
4 Buloneria )
ITEM | DETALLE | CANT.
(@) Tornillo 3/8" x 1" 1/4 02
(b) Arandela plana 3/8" 02
(c) Arandela grower 3/8" 02

( Despiece \

o ° ITEM | DETALLE | CANT.
Vista hacia (1) Chapoén principal 01
el suelo
(2) Anclaje 02
Nota de instalacion:
-Adelante:
-Desajustar la pieza puente del cubre carter y posicionar el
chapon cubre transferencia entre el soporte puente y el cubre
carter. . , Calcos
-Utilizar piezas y buloneria del cubre carter (F-116) y ajustar sin :
apreta r. TEM | DETALLE | CANT.
-Atras:
-Introducir los anclajes piezas 2 por orifios "A" existentes en el (B1) Calco Logo Bracco 01
chasis y ajustar con la buloneria indicada a,b.
Ajustar todo. (C/P) Calco cod. del producto 01
\ J
FECHA: 30-08-12 |REALIZO: Robba, M REVISO: Te”o, C



http://www.bracco.com.ar/garantia.html

www.bracco.com.ar

	Sheet1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3


